

“夏津一学校收取天价择校费”追踪>>

多方协商,新的收费标准出炉

本报7月11日讯 近日,本报报道了夏津双语中学收取择校费,高一新生需要缴纳的最高标准达到了65000元一事,受到了社会的广泛关注。7月11日,记者从夏津县教育局了解到,经过调查处理,新的收费标准已经出炉。

据最新2017年夏津双语中学高一新生收费标准显示:530分以上,免收高中三年所有费用;500—529.5分,免收学费;489分—499.5分,

每学期学费750元;480分—488.5分,第一学年每学期收费1750元,第二、三学年每学期1500元;470分—479.5分,第一学年每学期收费3000元,第二、三学年每学期2000元;460分—469.5分,第一学年每学期收费4500元,第二、三学年每学期2500元;440分—459.5分,第一学年每学期收费5000元,第二、三学年每学期3000元;420分—439.5分,第一学年每学期收费5500元,第二、三学年每学

期3500元;400分—419.5分,第一学年每学期收费6000元,第二、三学年每学期4000元;370分—399.5分,第一学年每学期收费6500元,第二、三学年每学期4500元。

此外,住宿费:住宿生住宿费260元/生/学期;服务性收费:生活费住宿费1600元/生/学期;社会实践活动费750元/生/学期;代收费:教材费1600元/生/学期;学生服装费4套400元/生/学期;新生生活用品300元/

套。同时,以上收费不含保险费,家庭贫困生可减免学费,学校每学期拿出不低于10万元,奖励优秀学生。(服务性收费和代收费实行自愿原则)

7月11日下午,夏津县教育局相关负责人张先生说,在7月5日收到学生家长投诉后,立即叫停了双语中学收取择校费行为,并依法予以纠正。7月7日,县教育局、物价局与双语中学录取新生家长代表60余人进行座谈,并与夏

津双语中学进行协调,最终确定收费方案,于7月8日对社会进行公示。

“学校最终收费标准由县教育局、物价局,学生家长代表及双语中学共同协商确定。”张先生告诉记者,对于家长质疑的代收费及服务性收费,是实行自愿原则。关于学校采取阶梯性收取学费方式,该负责人称,不属教育部门管辖,学校根据市场化形势自行制定。

本报记者



敲“违停”警钟

车多位少,由供需关系带来的机动车违法停车越来越多。为兼顾市民停车需求和维护良好交通秩序,近日,德州交警部门针对经济技术开发区龙溪香岸小区周边道路机动车违法停车问题,开展多措施集中整治行动。整治措施包括在道路两侧增设车位70余

个,在缓解市民停车难问题的同时,设立30余块禁停标志和宣传牌等,以疏堵并举的方式治理辅道违停难题。

据交警部门介绍,除了划车位、设提示牌、禁停牌等措施外,7月11日,交警部门还通过社区宣传栏和违停车辆上张贴《告知函》、在官

方“双微”平台、新闻媒体平台发布警示信息等方式扩大宣传。12日起,针对“停车泊位外违法停车”、“未完全停入停车泊位”及“占压多个停车泊位”等违法行为,交警部门将依法粘贴《违法停车告知单》进行处罚。

本报记者 张磊 通讯员 徐立建 摄影报道

一季度出生人口两万五千多人

“二孩”数量占比近八成

本报7月11日讯(记者朱迎雪) 11日,记者从德州市卫生计生委了解到,2016年,全面二孩政策实施,德州各大医院分娩量均有不同程度的增长。2017年一季度,德州共办理一孩生育登记4859例,二孩生育登记16724例,再生育审批633例。截至3月底,全市出生人口25101人,比上年同期增长41.96%,其中一孩出生4667人,比上年同期下降22.63%,二孩出生19595人,比上年同期增长73.88%,占一季度出生人口的78%。人口出生情况基本符合政策调整预期。

“今年上半年,明显感觉分娩量比去年减少,呈现出生育高峰回落的趋势。”德州市妇幼保健院妇产科副主任陈玲玲称,去年生育高峰阶段,门诊接诊工作从早忙到晚,忙得连口水都来不及

喝,虽然现在接诊量及分娩量有所减少,但还是要比二胎政策开放前的工作量多。

陈玲玲介绍,接诊中35岁以上的高龄产妇占到了四成以上,最大的产妇达到45岁,高龄和高龄产妇,生育存在一定的风险性。主要是一些并发症发生的概率要高,比如说高血压、糖尿病,这是本身的母体疾病,同时对胎儿来讲,像唐氏综合症,这些发病率都要高于八倍比正常的,很多的产妇在第一胎是剖宫产,再要第二胎的情况下,产后的并发症也会大量地增加。“孕期检查需要引起大家的重视,建议整个孕期检查7至11次。”

据了解,为了应对生育高峰,德州市立医院和德州市妇幼保健院分别增加了一个产科门诊和一个二胎门诊,病床数量也有所增加。